
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos vinte e quatro dias (24) do mês de maio de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte 

dos Passos, Edson André Salviano Campos,  Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de Queiroz 

Silva em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar 

Barbosa do Nascimento, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa e Sandra Mirian 

Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, 

constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 17 de maio de 2021, que após ser submetida 

em discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos legisladores, constou o 

PARECER Nº 006/2021  de autoria da comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação, que trata do projeto de lei nº007/2021, que dispõe sobre a criação do  novo 

Conselho do fundo de manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica-FUNDEB do 

município de Porto de Moz, APROVADO,  constou o REQUERIMENTO Nº 085/2021  

de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde em seu texto solicita, a construção 

de um centro de controle zoonose em nossa cidade de Porto de Moz, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº 097/2021  de autoria do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, onde em seu texto solicita, a instalação de rede de internet na escola na comunidade 

Carmelino, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 098/2021  de autoria do 

vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita a instalação de rede de internet 

na escola da comunidade Batata, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

099/2021  de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, onde em seu texto solicita  

a construção de uma escola na Vila Alho( Rio Majarí), APROVADO constou o 

REQUERIMENTO Nº 100/2021  de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, 

onde em seu texto solicita, A construção de um muro para a proteção da pista do aeroporto, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 101/2021  de autoria do vereador 

Abelardo da Silva Maciel, onde em seu texto solicita,  a construção e ativação de um posto 

de saúde na comunidade Cuieira, localizada no rio Uiuí, equipado com profissionais técnicos 

na área e lancha de apoio, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 102/2021  de 

autoria do vereador Abelardo da Silva Maciel, onde em seu texto solicita,  a construção de 



um trapiche de madeira medindo 340 metros na comunidade chico do ponto, APROVADO, 

em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores,  o vereador 

Edson André Salviano Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a Deus pela 

vida da dona Teresa e dona Ana, agradeceu aos seus pares pela aprovação de seus 

requerimentos, parabenizou a gestão municipal em parceria com a secretaria de saúde pelo 

comando médico na zona rural, informou que o município de Porto de Moz em parceria 

com o deputado federal Junior Ferrari, será contemplado com uma agencia da caixa 

econômica, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, registrou a visita ao projeto de manejo Deus Proverá, agradeceu aos 10 

vereadores por se fazerem presentes,  relatou que esta casa recebeu a denúncia, e com  muita 

responsabilidade ouviram de perto a comunidade, informou que após a visita repassou os 

encaminhamentos ao jurídico, o qual irá elaborar um parecer a denúncia que foi feita, e diante 

das explanações a denúncia acaba sem fundamentos e será arquivada por esta casa, informou 

que encaminhará uma cópia ao conselho da reserva e ICMBio local, pediu para que as pessoas 

que não estão cadastradas dentro da reserva possam fazer seus cadastros, uma vez que os 

benefícios estão chegando e quem não estiver cadastrado ficará de fora, em seguida 

agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu, a Deus a oportunidade, agradeceu 

aos nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos, uma vez que é de extrema 

importância para a população, parabenizou ao vereador Ivair Junior pelo maneira como 

conduziu a reunião na comunidade paraíso, em seguida agradeceu, o vereador Jorge Souto 

da Silva com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua presença na comunidade Paraíso, onde 

esclareceu sobre a viagem até Brasília, parabenizou ao presidente Ivair Junior pela forma 

como conduziu a reunião, reunião essa muito produtiva e fundamental para que todos os 

esclarecimentos fossem feitos, em seguida agradeceu, vereador Luís Paulo de Queiroz 

Silva com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos nobres vereadores pela forma como 

conduziram a reunião na comunidade Paraíso, parabenizou ao presidente pela sabedoria ao 

receber a denúncia deste vereador, juntamente com o vereador Jó, uma vez que sabe da 

seriedade e compromisso para com esta casa e com a verdade, informou que estará lutando 

pelos direitos da população, assim como estará acompanhando os projetos de manejos, pediu 



para que a equipe do SAAE, tome providencias referente a falta de água, uma vez que vem 

se estendendo por vários dias em nossa cidade, em seguida agradeceu, o vereador Adriano 

Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua gratidão ao ver que 

alguns requerimentos aprovados nesta casa já estão sendo executados, a exemplo o 

requerimento 043, onde solicitou com que fosse pintadas as faixas de trânsitos, lombadas e 

a manutenção das placas de trânsitos, uma vez que é de estrema importância para a 

população, parabenizou ao governo união, força e trabalho por mais esta ação, informou que 

na próxima sessão estará solicitando um complexo feira para o Bairro da Beata, afim de 

atender os moradores dos bairros Beata e jardim Boa esperança, em seguida agradeceu, o 

vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem a 

Comunidade Paraíso, onde ouviram  de perto os comunitários, parabenizou ao vereador Jó 

pela coragem de ir até a comunidade esclarecer os fatos e ouvir a população, parabenizou ao 

vereador Ivair pela forma como conduziu a reunião na comunidade Paraíso, pediu aos nobres 

vereadores para que ao receber qualquer tipo de denúncia, possa verificar as veracidade dos 

fatos, em seguida agradeceu, o vereador Jorge com a palavra, informou que fez o pedido 

ao presidente da associação, para que na próxima contratação da empresa, possam acordar 

em documento com que a madeira seja beneficiada aqui no município. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº 006/2021 que trata do Projeto de Lei n. 007/202, que dispõe sobre a criação do novo 

Conselho do FUNDEB do município de Porto de Moz, em seguida o senhor presidente deu 

por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° 

secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros 

da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 24 de maio de 2021. 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

JORGE SOUTO DA SILVA 

1º secretário 

GEDERSON SANTOS DE SOUSA 
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